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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE  EDUCAÇÃO, CIÊNCIA EATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE  EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA, CPA-BRA. Aos  seis dias do mês de abril do ano deTECNOLOGIA DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA, CPA-BRA. Aos  seis dias do mês de abril do ano de
dois mil e vinte e dois, às 14h00, reuniram-se na sala da CPA B418, localizada dentro do Ins>tuto Federal dedois mil e vinte e dois, às 14h00, reuniram-se na sala da CPA B418, localizada dentro do Ins>tuto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia - Campus Bragança Paulista, os membros da CPA-BRA, os técnicosEducação, Ciência e Tecnologia - Campus Bragança Paulista, os membros da CPA-BRA, os técnicos
administra>vos Ariana Paula da Costa Silva, Murilo José de Carvalho, o representante da comunidade externaadministra>vos Ariana Paula da Costa Silva, Murilo José de Carvalho, o representante da comunidade externa
(egresso) Alexsandro dos Santos Junior (par>cipação remota com vídeo chamada), com a par>cipação dos(egresso) Alexsandro dos Santos Junior (par>cipação remota com vídeo chamada), com a par>cipação dos
docentes Yuri Flores Albuquerque, e Nivaldo Gonçalves de Faria, sob a presidência de Ariana Paula da Costadocentes Yuri Flores Albuquerque, e Nivaldo Gonçalves de Faria, sob a presidência de Ariana Paula da Costa
Silva, para tratarem dos seguintes pontos de pauta: 1. Relatório de 2021: Todos os presentes avaliaram eSilva, para tratarem dos seguintes pontos de pauta: 1. Relatório de 2021: Todos os presentes avaliaram e
concordaram em dividir os gráficos gerados pelo Murilo, para a elaboração do relatório de 2021, e os membrosconcordaram em dividir os gráficos gerados pelo Murilo, para a elaboração do relatório de 2021, e os membros
instruíram os docentes sobre como fazer a parte deles do relatório. 2. Par>cipação dos docentes convidados:instruíram os docentes sobre como fazer a parte deles do relatório. 2. Par>cipação dos docentes convidados:
Ariana vai verificar a situação dos docentes, se eles podem se candidatar para a próxima eleição. 3. Eleição paraAriana vai verificar a situação dos docentes, se eles podem se candidatar para a próxima eleição. 3. Eleição para
a recomposição da CPA (biênio jul./2022 - jul./2024): Ariana repassou aos demais as instruções encaminhadasa recomposição da CPA (biênio jul./2022 - jul./2024): Ariana repassou aos demais as instruções encaminhadas
pelo presidente da central, visto que a direção solicitou a eleição (via e-mail), para a elaboração de uma novapelo presidente da central, visto que a direção solicitou a eleição (via e-mail), para a elaboração de uma nova
portaria . A reunião encerrou-se às 15h. Eu, Ariana Paula da Costa Silva, lavrei a presente ata a qual dato e aportaria . A reunião encerrou-se às 15h. Eu, Ariana Paula da Costa Silva, lavrei a presente ata a qual dato e assino ssino 
com os demais presentes.com os demais presentes.

Bragança Paulista, 06 de abril de 2022.Bragança Paulista, 06 de abril de 2022.
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